



У недељу, 6. фебруара 2011. године, у Вртићу у Чуругу, за ученике основних школа који су за изборни предмет одабрали верску наставу, одржана је својеврсна провера досадашњег познавања веронауке, популарно названа - квиз. Учесници квиза учествовали су у светој Литургији у чурушком Световазнесенском храму и причестили се светим Тајнама Христовим.

У такмичењу је учествовало осам екипа (четири млађе и четири старије) из четири основне школе жабалске општине. На почетку програма, све учеснике квиза, као и свештенике, вероучитеље, родитеље и посматраче, поздравио је протонамесник Петар Тривуновић, пожелевши такмичарима пуно успеха, нагласивши да је квиз добра прилика да сви заједно видимо колико је лепо и корисно када деца уче веронауку у школи и када на један занимљив начин могу своје знање показати одраслима.

Кроз такмичарски део квиза, сачињен од пет игара у којима су обухваћене три тематске целине – Божић и божићни обичаји, живот Светога Саве, познавање Литургије – ђаке је водио отац Петар Тривуновић.

Такмичари су показали велико знање, те је и бодовна разлика на крају била веома мала. У млађој групи, прво место освојила је Основна школа „Милош Црњански“ из Жабља са својом вероучитељицом Жељком Живковић. Друго место освојила је Основна школа „Јован Јовановић-Змај“ из Ћурђева са својим вероучитељем Предрагом Делићем. Треће место освојила је Основна школа „Ђура Јакшић“ из Чуруга са својом вероучитељицом Александром Ботић, а четврто место освојила је Основна школа „Жарко Зрењанин“ из Госпођинаца са својим вероучитељем Иваном Спасеским.

У старијој групи прво место освојила је Основна школа „Жарко Зрењанин“ из Госпођинаца са својим вероучитељем Иваном Спасеским. Друго место освојила је Основна школа „Ђура Јакшић“ из Чуруга са својим вероучитељем Зораном Регодићем. Треће место освојила је Основна школа „Јован Јовановић-Змај“ из Ћурђева са својим вероучитељем Предрагом Делићем, а четврто место освојила је Основна школа „Милош Црњански“ из Жабља са својим вероучитељем Ђаконом Игором Стакићем.

Као награду за учешће у квизу „Ја волим веронауку“ сва деца су добила по један примерак књиге „Вера Светих“, Светог Владике Николаја Велимировића, а Црквена општина чурушка даривала је школске библиотеке Охридским Прологом и књигом Јеванђелске приче. Школски хор који је, предвођен диригентом Станиславом Чирх, својим певањем улепшао свечаност, награђен је књигом Одговарања на Литургији.

Квизу је присуствовала директорица Основне школе у Чуругу, госпођица Светлана Рајић, која је изразила одушевљење организацијом и показаним знањем ученика Православног катихизиса, изразивши жељу да овај квиз настави да постоји.

Са утиском да је квиз лепо осмишљен, занимљив и добро организован, бројни учесници данашњег сабрања у Чуругу, сагласни су да су оваква окупљања потребна и убудуће.